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цього питання необхідно звернути увагу на важливість та ефективність ще таких методів, як 
перевірка партнерів з бізнесу та умов  укладання контрактів, бізнес-планування, добір персоналу 
підприємства, організація захисту комерційної таємниці [3, с. 152]. Виокремлення тих чи інших 
методів попередження і зниження ризику залежить насамперед від ідентифікації ризиків, 
класифікації та здійснення моніторингу у різних сферах діяльності, виявлення суттєвих і 
нехтування несуттєвими, а також використання різних методик для аналізу ризику з урахуванням 
поводження його суб'єктів. У виробничо-господарській діяльності підприємства використовують 
такі поширені інструменти мінімізації ризику: бартер, оренда, лізинг, факторинг, інжиніринг, 
консалтинг тощо. 
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АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  
В УКРАЇНІ 

 
1С Підприємство в основному використовували малі та середні підприємства, а програму 

Парус - корпоративні підприємства України. Ці програмні продукти були адаптовані до вимог 
українського законодавства з точки зору бухгалтерського обліку господарської діяльності 
підприємств та організацій, а також форм їхньої фінансової звітності. 

Підприємства які реалізовують свою продукцію на експорт  (особливо в країни дальнього 
зарубіжжя), а також з метою залучення іноземних інвестицій і позик та прийняття управлінських 
рішень для ведення обліку  своєї господарської діяльності почали використовувати міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності, а для автоматизації ведення 
бухгалтерського обліку господарських операцій  відповідні програмні продукти [1]. 

На початку 2014 року у зв'язку із розв'язанням Росією війни проти України, спочатку 
окупації а потім і анексії Криму, а також окупації частини Донецької та Луганської областей 
постало питання безпеки використання підприємствами України програмних продуктів російського 
походження. Почастішали кібератаки на підприємства енергетики які загрожували колапсом всієї 
енергосистеми України,  та інші підприємства України. 

Зважаючи на  обставини що склалися, Президент України видав Указ Президента України 
«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017 року «Про 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»» 
[2]. Згідно цього Указу Додатку 2 під заборону використання підприємствами України попадали 
такі програмні продукти фірм як «1С», «Парус», «Галактика». 

На цей час переважна більшість підприємств України (в Україні програмними продуктами 
«1С: Підприємство» користувалося близько 300 тис. підприємств) використовували програмні 
продукти фірми «1С», «Парус», «Галактика»   російського походження через що постало питання 
якими програмними продуктами можна його їх замінити. Розглядалися можливості використання 
програмних продуктів країн Польщі, Чехії, Туреччини, продукти західної розробки аналогічного 
призначення: Microsoft Dynamix Ax, Dynamix Nav, IFS, Epicor, Infor, Oracle[3].  Основним їхнім 
недоліком є не адаптованість до українського законодавства. 
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В той же час бухгалтерська програма SAP Business One є прямою заміною 1С, але вона є 
значно дорожчою (ліцензія на 1ПК в 3-10 разів дорожча) від російського аналога тому 
використовувати її можуть собі дозволити великі підприємства України.  

Доволі помірну ціну за ліцензію має програмний продукт MASTER:Бухгалтерія фірми IT-
Enterprise. Він є повністю адаптований до українського законодавства, має непоганий функціонал, 
можливість ведення обліку необмеженої кількості юридичних осіб незалежно від форми власності, 
оперативне оновлення. Також фірма IT-Enterprise надає послуги з навчання персоналу підприємств 
для користування цим програмним продуктом та отримання ними відповідних сертифікатів.  
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ  

В ОБ’ЄДНАННЯХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

Для вирішення проблем  управління інноваційними перетвореннями в умовах санації 
об’єднань підприємств (ОП) актуальними є питання розроблення теоретичних і методичних засад 
щодо фінансового забезпечення інноваційних трансформацій ОП, управління інноваційними 
ризиками у ОП, діагностики можливих кризових явищ при інноваційному розвитку ОП, їх 
виникнення, а також впровадження цієї роботи на рівні об’єднань підприємств фінансового і 
промислового капіталу. 

Дослідження теоретико-методичних засад фінансового забезпечення інноваційного 
розвитку ОП в умовах виникнення можливих кризових явищ вимагає вирішення таких задач: 

ü запропонувати тлумачення терміну інновації виробничо-господарської структури та 
окреслити напрями  реалізації інновацій у ОП; 

ü обґрунтувати необхідність проведення санаційного дослідження інноваційного розвитку 
ОП; 

ü розробити систему показників, яка буде використовуватися фінансовими посередниками 
фондового ринку для характеристики використання акціонерного капіталу учасниками ОП, 
ефективності вкладення коштів інвесторів у цінні папери, а також визначення вартості цінних 
паперів та інше. 

Для вирішення проблем антикризового управління інноваційними перетвореннями в ОП 
актуальними є питання розроблення – теоретичних засад щодо діагностики можливих кризових явищ 
при інноваційному розвитку ОП, їх виникнення, розвитку, методичного забезпечення, а також впро-
вадження цієї роботи на рівні об’єднань підприємств фінансового і промислового капіталу. 

ОП – це об’єднання нефінансових корпорацій з кредитно-фінансовими установами, 
всередині яких можна перерозподіляти фінансові ресурси на користь підприємств, які знаходяться 
на етапі інноваційних перетворень. Тобто в об’єднанні підприємств тимчасово вільні грошові 
кошти на одному підприємстві-суб’єкті групи – можуть скеровуватись на покриття дефіциту в 
грошових коштах інших підприємств, оскільки рух їх капіталів і швидкість обігу різні. Це дає 
економію грошових коштів тому, що не залучається ззовні позичковий капітал. Крім цього, 
тимчасово вільні грошові кошти підприємств вже в ролі фінансово-кредитного капіталу можуть 
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